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CONSEIL D’ADMINISTRATION 

LE 9 AVRIL 2014 à 20h30, SALLE MULTIMODALE-MAIRIE 

 

PROCES VERBAL. 

 

Circulation de la fiche d’émargement 
Fabrice Chollet  Excusé Claude Baillot   Nathalie Junet  

Claire Demoule   Régine Black   Stéphane Pain  

Bernadette Desabres   Marie-N. Brault   Véronique Pain  

Jean-Jacques Duteil  Excusé Josiane Figère     

 
Président de séance : Stéphane Pain - Secrétaire de séance : Nathalie Junet 
 

Le président Stéphane Pain ouvre la séance à 20h30. 
 

1) Formalités administratives 

 
Information CJSMA 51 adhérents au total à ce jour. 

 

2)  Bilan du 1er semestre 2014 

 

Information CJSMA 
 
Soirée country du 25 
janvier 2014 
 
 
 
 
 
 

 
 
Avec l’orchestre Tennessee Rose (6 personnes) et les danseurs Red Montana 
Dancers (15 personnes) et le restaurateur Duteil.  
Menu à 15€ par adulte : amuse-gueules, salade de trévise fruits de mer, 
poulet sauce bonaparte avec écrasé de pommes de terre, Brie de Meaux et sa 
salade et poirier-caramel + café. Services, pain et vaisselle compris. 
 
La soirée s’est relativement bien déroulée avec une bonne ambiance, de la 
bonne musique et un bon repas. Cependant il manquait une cinquantaine de 
personnes par rapport à d’habitude. Et les participants ont moins consommé 
que les années précédentes. 
 
Le bilan financier n’est pas totalement terminé car il manque la facture de la 
Sacem mais malheureusement celui-ci sera sans doute déficitaire, pour la 1ère 
fois dans l’histoire des soirées animées par l’association.  
 
 

Cours d'anglais 
 

Les cours continuent avec 13 élèves au 1er trimestre 2014. 

Election du bureau 
 

Aucun bureau n’est proposé et élu pour 2014. Les membres du bureau 2013 
vont assurer les réunions de conseils d’administration et aider à l’organisation 
du voyage en Angleterre. Mais il n’y aura pas d’autres activités. 
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3) Projets du 1er semestre 2014 
 

Voyage en Angleterre 
 
 

Le voyage aura lieu mercredi 28 mai au lundi 2 juin 2014. 12 personnes se 
sont inscrites : Fabrice Chollet et Isabelle Morel, Jean-Jacques et Bernadette 
Desabres, Marion et Claude Baillot et leur petite Fille Corinne, M ; et Mme 
Vilain, Régine Black et son mari et Mme Lauverjat. 
 
Le moyen de transport sera l’avion car le train est plus cher et plus long.  
Les horaires à partir de l’aéroport de Limoges ne conviennent pas aux anglais 
car le départ se ferait en pleine nuit pour le retour à Liverpool. 
 
Après recherches sur les sites Internet, le transport est proposé comme suit : 
Mercredi 28 mai : 
Départ : Paris-Charles de Gaulle  12h55  - Arrivée Manchester : 13h25 pour 
127€ environ par personne 
 
Lundi 2 juin :  
Départ : Manchester : 19h45 – Arrivée Paris-Charles de Gaulle : 22h15 
Ou 
Départ : Liverpool : 16h40 – Arrivée Paris-Charles de Gaulle : 19h10 pour 
128€ par personne 
 
Chaque voyageur prendra son billet sur le site internet. 
 

 
 

4) Informations diverses 

Weva 
 
 

Martin et Kathy Cross ont déménagé de Cumbria et ne font plus partie de 
Weva. 
Steve et Yvonne McLeod ont déménagé d’Egremont pour Carlisle (nord 
Cumbria). Steve ne fait plus parti du bureau de Weva, cependant ils feront 
leur possible pour revenir à St Martin et accueillir des français. 
 
Yvonne McLeod et Adrian Dalton ont malheureusement de graves soucis de 
santé et l’association va leur envoyer une grande carte de la part des 
adhérents qui voudront y mettre un mot. 
 

 

 

 
La séance est levée à 22 h 00 et Stéphane offre le verre de l’amitié à tous les participants. 

 

 

   Stéphane Pain     Nathalie Junet 
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